
 

 

 

 

 

 

6.kolo SPORT INVEST 1.A třídy, neděle 18.9.2016 

 

          TJ Sokol Vraný      1:0     FC 05 Zavidov     
(poločas 1:0) 

Sestava: 

Kudrna 

  Fujdiar     Jaráb    Vošmera    Prágl  

Hadač     Bialek     Hodzič    Chaloupka    Kalous 

Urban   

 

Střídali:      67.min Hlavatý za Urbana 

  90.min Plašil M. za Kalouse 

Připraveni :      Izera 

 

Bereme tři body s notnou dávkou štěstí, kouzel „Koubiče“ a nemohoucnosti zavidovských  snajprů 

 

Na podmáčeném, ale dobře připraveném trávníku jsme viděli boj se štastným koncem pro nás. Byli to hosté, 

kteří se v úvodní fázi zápasu dostali do dvou nebezpečných příležitostí. Ve 22.min slabě pálil Chaloupka, abychom 

z protiútoku málem inkasovali. To by ale hostující Žďánský nesměl zkazit jednoduchý centr před branku Kudrny! 

Ve 38.min zahrával Urban trestný kop. Jeho střelu zblokovala zeď hostů a následně se míč dostal k osamocenému 

Jarábovi, který zamířil gólově 1:0. První poločas už více nenabídl.  

 

V 57.min byl v pokutovém území faulován Chaloupka a rozhodčí Hůla nařídil pokutový kop. Nejvíce si věřil Pepa 

Fujdiar, ale naložil s ní mizerně. Brankář hostů Kukla jeho slabý a bídně umístěný pokus vystihl, vyrazil a následná 

dorážka šla vysoko nad! V 58.min málem platilo „Nedáš, dostaneš!“ Zavidovský Korčák ale zakončil v jasné šanci 

nepřesně. V 62.min odvrátil na poslední chvíli Jaráb nebezpečný centr hostů. Hosté v této části zápasu byli 

nebezpečnější a jejich rychlé protiútoky si říkali o vyrovnání. V 65.min čaroval Kudrna, když si poradil s nájezdem 

dvou hostujících útočníků a v poslední chvíli reflexivním zákrokem vyrazil míč na roh a přivodil zavidovskému 

trenérovi málem zástavu srdce. Tohle by se asi dávat mělo! UF!! V 72.min ho napodobil náš Hadač, který také 

tváří v tvář brankáři selhal. V 73.min předvedl parádu Hodzič, když se na těžkém terénu bleskurychle uvolnil a 

jeho bombu vytěsnil na roh Kukla. V 75.min typicky aktivní Hadač vlétl do vápna, přihrál Kalousovi, ale ten si 

místo rychlého českého bodla rovnal míč tak dlouho, až mu ho hostující obrana zablokovala a následná rána 

Hodziče mířila do zavlažovací nádrže za hřištěm. Tou dobou už na hřišti nebyl kapitán týmu Urban, který „zadřel“ 

svůj motor, ze kterého se zakouřilo a musel do depa. Koncem zápasu jsme se spíše obávali o výsledek. Nedařilo 

se nám držet míč v bezpečné vzdálenosti a hosté neustále hrozili z rychlých brejků. Fyzická převaha byla 

viditelná. Hosté totiž využili všech pěti střídání zatímco trenér Fujdiar měl k dispozici do závěrečných minut na 

taktické střídnání pouze jednoho hráče, zato však těžkého kalibru☺ Důvěru dostal Martin Plašil, který si tak 

poprvé v této sezóně vyzkoušel 1.A třídu. V posledních pár minutách svedl pár soubojů a zavidovská obrana měla 

 



 

o práci postaráno. Faul na něj v blízkosti vápna bylo tím posledním, co se v zápase událo. Poté přesný rozhodčí 

Hůla utkání ukončil.           

 

Příští zápas odehrajeme v neděli 25.září od 16:30 hodin v Podlesí.  

 

O hodinu dříve bude rozehráno derby pražských S. Tomu, kdo navrhuje popř. schvaluje termín takto 

atraktivního zápasu, na který se těší celá fotbalová veřejnost, jsou všichni asi lhostejní. 

Pravděpodobně vůně čínských jüanů v podobě vysílacích práv je silnější! Takovému zápasu by slušel 

výkop ve 20 hodin a s přenosem na ČT4. Palec dolů na Strahov!  

   

Informace o odjezdu autokaru budou zveřejněny na webu. 

 

Těšíme se na Vaší podporu!  

 

 

 

Martin Plašil míří na plac                          Libor Urban se v utkání zranil 

   

 

 

 

 


